

www.tripplite.com



USB 3.0 SuperSpeed to SATA III Adapter for 2.5in or 3.5in SatA Hard Drives

MODEL NUMBER: U338-000-SATA











Description

Tripp Lite's U338-000-SATA, USB 3.0 to SATA Adapter, allows connection to a Serial ATA Hard drive (2.5" / 3.5"). Configure hard drives without having to install them first, or, pull data from a crashed computer hard drive to a new computer. The unit features a 22-Pin SATA Data + Power connector, and USB 3.0 Micro-B connector. Works with any SATA 2.5" or 3.5" SATA Hard drive. The U338-000-SATA is compatible with Windows and Mac, and can be connected to older USB generation computers (2.0 and 1.1, at slower speeds)

Features

- USB 3.0 and below compliant
- SATA III (6Gbps) and below compliant
- Supports Plug-and-Play...No Drivers or Software needed
- Supports LBA-48 bit (Logical Block Addressing)
- Supports USB Mass Storage Class Bulk-Only Transport
- 22-Pin SATA Data + Power connector
- Compatible with 2.5" / 3.5" SATA Hard drives
- Supports drives up to 4TB
- Compatible with Windows, Mac, Linux

Specifications

OVERVIEW Cable Type USB PHYSICAL

Highlights

- SuperSpeed (5Gbps) / Hi-Speed (480 Mbps) / Full-Speed (12 Mbps) Compliant
- SATA III (6Gbps) / SATA Gen2i (3Gbps) / Gen1i (1.5Gbps)
 Compliant
- Compatible with 2.5" / 3.5" SATA
 Hard drives
- · Supports drives up to 4TB
- Compatible with Windows , MAC, LINUX

Applications

Formatting hard drives, File
 Transfers, or External Storage

System Requirements

- Computer with USB 3.0 port (2.0 and 1.1 compatible, but at slower transfer speeds)
- SATA 2.5" or 3.5" Hard Drive

Package Includes

- U338-000-SATA Adapter
- 2.5ft USB 3.0 Micro B Cable
- External Power Supply (Input: 100-240V, 50/60Hz, 0.8A -Output: 12V, 2A)



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234
www.tripplite.com

Color	Black
ENVIRONMENTAL	
Operating Temperature Range	-20C to +85C
Storage Temperature Range	-20C to +70C
CONNECTIONS	
Connector A	USB 3.0 MICRO-B (FEMALE)
Connector B	22 PIN SATA + POWER (FEMALE)
SPECIAL FEATURES	
Chromebook Compatible	Yes
WARRANTY	
Product Warranty Period (Worldwide)	1-year limited warranty

© 2015 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: